

# 每斤4.5元，我市鸡蛋价格创新高

## 批发商认为，春节前鸡蛋价难下跌，继续上涨的可能性也不大



□记者 王蕾 实习生 潘新社

昨日，记者走访我市部分农贸市场时发现，鸡蛋价格目前已涨到每斤4.5元。

### 零售价创近年历史新高

昨日上午，记者在涧东路农贸市场了解到，鸡蛋零售价为每斤4.5元。一名经营农副产品的商户说，1月10日之前，市场内鸡蛋售价一直维持在每斤4.2元左右，从1月10日起，鸡蛋售价就涨至每斤4.5元。

“这两天鸡蛋价又涨了3毛钱。”在周公路农贸市场买菜的市民郭先生说，9日早晨他到市场买菜时鸡蛋价格还是每斤4.2元。

在关林农贸市场内，商户张先生说，一般国庆节过后蛋价就会下跌，而去年国庆节过后，蛋价小幅下跌半个月左右，便又开始上涨。去年1月上旬鸡蛋每斤售价为3.2元，现在每斤售价已经上涨1.3元。

“目前鸡蛋饼每张卖1.5元，如今鸡蛋又涨价，可能鸡蛋饼的价格也会涨。”每天早晨在上海市场附近卖鸡蛋饼的陈

- 2009年1月11日，鸡蛋每斤售价3元
- 2010年1月11日，鸡蛋每斤售价3.2元
- 2011年1月11日，鸡蛋每斤售价4.5元

女士说。行署路上一家快餐店的工作人员说，近期茶叶蛋价格可能会上调至每个1元。

### 三重因素造成鸡蛋涨价

鸡蛋批发商孙先生说，2009年每斤玉米价格还不足1元，目前玉米价格已经涨至每斤1.2元以上，饲料价格上涨是造成鸡蛋价格上涨的重要因素之一。

孙先生说，春节临近，单位、个人采购鸡蛋数量增多，鸡蛋进入消费高峰期，市场价格难免出现季节性上涨。另外，鸡蛋产量与气温高低也有很大关系，近期天气一直比较冷，蛋鸡产蛋量也相对有所下降，只能达到其他季节产量的70%至80%。

从近期鸡蛋价格走势情况来看，春节前鸡蛋价格很难出现下跌，但由于目前零售价已经创下历史新高，其继续上涨的可能性不大。

据了解，2009年1月11日，鸡蛋每斤售价3元；2010年1月11日，鸡蛋每斤售价3.2元；2011年1月11日，鸡蛋每斤售价4.5元。

## 汽车坐垫正热销 如何挑选有诀窍

□见习记者 申利超

进入1月份，我市持续的低温天气，让汽车坐垫等车内保暖用品、防冻剂和除静电的静电宝热销。

### 毛绒汽车坐垫热销

昨日，记者在九都东路汽配装饰广场了解到，从2010年12月底开始，汽车保暖坐垫销售开始慢慢升温。“最近两周气温太低，买几个坐垫，坐上暖和些。”正在购买汽车坐垫的张先生说。

一汽车饰品店老板李先生告诉记者，最近汽车坐垫卖得最好。“汽车坐垫分为羊绒坐垫和普通坐垫，价格从几百元到一两千不等。”李先生称，其中售价千元以上的羊绒坐垫最好卖，有时候一天能卖六七套。

### 买羊绒坐垫要一看、二摸、三闻

我市有着多年汽车用品销售经验的李先生教您三招轻松鉴别羊绒坐垫。

一看，优质的羊绒坐垫毛色光泽鲜亮柔

和，羊绒不易脱落，劣质羊绒色彩黯淡，容易掉色；查看坐垫拼接情况，一般来说，拼接越少的羊绒坐垫品质越好，色泽上没有差异。二摸，优质羊绒坐垫手感柔和，坐垫制作比较厚实，可用手分开坐垫拼接部位的羊绒，查看拼接是否牢固，接缝是否明显等。三闻，优质羊绒坐垫消毒杀菌较好，气温清新自然，没有任何异味，一些小工厂生产的羊绒坐垫会有异味。

另外，李先生提醒车主在购买坐垫时，一定仔细查看坐垫与车座是否紧凑合体。

### 汽车坐垫如何清洁

专业从事汽车坐垫清洗工作的焦师傅介绍，羊绒坐垫最好单独清洗，以免被染色，如果坐垫不是很脏，可用清水加兑柔性洗涤剂擦拭。

焦师傅提醒市民，不要使用洗衣机清洗羊绒坐垫，以免坐垫变形、缩水。“羊绒坐垫洗的次数越多越不好用。”焦师傅称，在日常使用中多留意，才能延长坐垫的使用寿命和品质。他建议有车一族，坐垫不用时最好放在通风干燥的地方，不要长期折叠。

## 美甲节前升温 卫生状况堪忧

□记者 戈晓芳

随着春节日益临近，美甲店的生意也随之红火起来。医生提醒，市民在扮靓指甲时还需注意卫生，小心传染皮肤病。

涧西小商品市场内有四五家美甲店，每家店里的人络绎不绝。

“年底应酬多，女士们讲究化妆、发型，还要十指闪闪动人，美甲生意自然也就红火起来。”丽春路上一家美甲店老板说，进入腊月后，来做美甲、手护的顾客明显多了，每天的顾客人数都是平时的三四倍。

据悉，按照相关卫生规定，美甲店的美甲工具必须一客一消毒。然而，多数美甲店在给顾客美甲时缺乏消毒措施，有的仅仅给美甲工具喷点酒精消毒。

记者在南昌路一家美甲店看到，美甲

师在为前一位顾客做完美甲后，只是将工具在毛巾上擦了一下，就接着给下一位顾客做美甲。采访发现，这样不经消毒就重复工作的场景，在其他美甲店也随处可见。一些美甲店用废旧的塑料瓶、纸盒随意盛装美甲器材，有的美甲店用来清洗美甲工具的仅是一小盆自来水，虽然水已略显浑浊，但美甲师并没有及时更换。

“用酒精简单擦擦的办法，根本起不到必要的消毒作用。”解放军534医院皮肤科医生说，小锉子、粉刷等美甲工具，都需要用专门消毒液浸泡一段时间才能再次使用。如果不严格消毒，很有可能因交叉感染而导致皮肤损伤感染真菌，如果有顾客患有灰指甲、甲沟炎等疾病，还可能传染给其他顾客。如果指甲油等美甲用品质量不过关，可能出现皮肤红肿、发痒等常见问题。

## 著名肿瘤专家将在150医院免费会诊

为了使全军及洛阳地区肿瘤患者得到科学诊治，总后勤部特在150医院成立了“全军肿瘤会诊中心”，中心独有豫西地区能治疗全身肿瘤的伽玛刀、全身热化治疗系统，能早期诊断出恶性肿瘤并确定是否转移、是否适合手术的影像设备PET-CT，填补了

豫西地区肿瘤诊疗无国际尖端设备的空白。本月15日，全军著名肿瘤诊疗专家将在150医院为预约患者提供免费会诊服务。会诊病人如需在门诊做B超、心电图、肿瘤标志物、化验等项目，由中心统一安排可优惠20%。免费预约电话：64169234 15137989974。



洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

## 洛阳网年货团购全面开始

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场

支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间：2011年1月6日至2月1日

招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

